



肩负新使命 创造新业绩

新郑市四届人大四次会议举行



本报讯(记者 刘佳美 刘栓阳 文/图)新郑市第四届人民代表大会第四次会议于1月30日至2月2日举行。

1月31日,新郑市第四届人民代表大会第四次会议在炎黄文化中心开幕。王广国、李书良、刘建武、王效光、陈莉、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新、杨流、王海亮等在主席台前排就座。

新郑市市长刘建武代表新郑市人民政府向大会作报告。2014年,面对艰巨的改革稳定任务,新郑市牢牢把握“抓改革、强投资、调结构、求提升”总要求,大力实施“双融入、双承接”发展战略,以深入开展党的群众路线教育实践活动为动力,突出抓好“三大主体”工作,开拓创新,拼搏进取,较好地完成了市四届人大三次会议确定的目标任务。2015年是全面深化改革的关键之年,也是“十二五”规划的收官之年,该市将全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议和省、郑州市委、新郑市委全会及《河南省全面建成小康社会加

快现代化发展战略纲要》精神,主动适应新常态,积极作为新常态,以提高经济发展质量和效益为中心,坚持稳中求进总基调,牢牢把握“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”的总要求,深入实施“双融入、双承接”发展战略,强力推进“三大主体”工作,着力提升文化建设、生态建设、社会建设、民主法治建设水平,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。2015年,新郑市将着重做好六个方面工作:一、以统筹城乡发展为目标,扩容提质,优化布局,打造城乡发展新面貌;二、以产业升级增效为核心,助优扶强,完善平台,增创经济发展新优势;三、以发展现代农业为先导,夯实基础,致富农民,开创“三农”工作新局面;四、以繁荣黄帝文化为龙头,深挖潜力,筑优品牌,推动文化软实力新提升;五、以增进人民福祉为根本,强化保障,优化生态,书写民生事业新篇章;六、以深化改革创新为驱动,科技引领,开放带动,激发社会发展

新活力,为加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市而努力奋斗!

会议期间,新郑市人大常委会主任李书良代表新郑市第四届人民代表大会常委会向大会作工作报告。报告对2014年市人大常委会工作进行了总结,并对2015年工作进行安排部署。2015年,新郑市人大常委会将进一步强化大局意识,在推进全面深化改革上有新作为;进一步创新工作方法,不断提升履职水平;进一步改进代表工作,突出主体地位;进一步转变工作作风,切实加强自身建设。

会议经表决,通过了关于新郑市人民政府工作报告的决议,关于新郑市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划报告的决议,关于新郑市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算报告的决议,关于新郑市人民代表大会常务委员会、新郑市人民法院、新郑市人民检察院工作报告的决议。

(下转 T3版)

认识新常态 实现新作为

新郑市政协四届四次会议举行



本报讯(记者 刘冬 李伟彬 文/图)1月29日至2月1日,政协新郑市第四届委员会第四次会议隆重举行。

会议审议通过了《政协新郑市第四届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议》;审议通过了《政协新郑市第四届委员会第四次会议关于四届三次会议以来提案工作情况报告的决议》;审议通过了《政协新郑市第四届委员会提案委员会关于四届四次会议提案审查情况的报告》;审议通过了《政协新郑市第四届委员会第四次会议政治决议》。

在1月30日的开幕式上,新郑市政协领导陈莉、马国亮、李中俊、王海民、李建国、张全民、戴宇林、苏铁林在主席台前排就座。该市政协领导王广国、刘建武、王效光、李书良、

李志强等到会祝贺,并在主席台前排就座。

新郑市委书记王广国发表讲话。过去一年,该市政协团结带领广大政协委员、各人民团体、工商联和各界人士,以新郑发展为己任,建睿智之言,献务实之策,谋发展之道,为推动发展、改善民生、促进和谐作出了积极贡献。2015年,是完成“十二五”规划的收官之年,也是深化改革的关键之年。全体政协委员和各界人士要和衷共济,凝心聚力,积极、主动作为,为加快推进临空经济强市建设做出新的更大贡献。

就做好新一年的政协工作,会议指出,一是突出发展主题,在推进中心工作中建立新功业。政协组织和政协委员要围绕建设临空经济强市的目标,充分发挥政

协优势,履行政协职责,认识新常态,把握新机遇,实现新作为,为城乡统筹献良计、为转型发展谋新招、为深化改革建诤言,为民生福祉出实策、为文化传承聚合力;二是坚持走在前列,在提升履职水平上展示新形象。面对新常态、新形势、新任务,政协组织和政协委员要敢担当、重实干、有作为,积极探索政协工作的新思路新举措,着力提升履职能力和水平,在依法行政上走前列,在提高效率上走前列,在爱岗敬业上走前列;三是强化领导保障,在支持政协工作上营造新环境。各级党组织要在政治上高度重视,条件上大力支持,权利上切实维护,使政协的参政议政更加富有成效,为加快建设临空经济强市做出新的更大贡献。

(下转 T3版)

省领导调研 好想你红枣产业园区

本报讯(记者 吉祥 高凯 通讯员 王丹)2月2日,副省长王铁到好想你红枣综合产业园调研,详细了解项目进度,并协调解决存在的问题。新郑市领导王广国、刘建武、李志强、乔琳等陪同调研。

在产业园区,听取有关负责人情况汇报后,王铁对园区规划、建设等方面工作表示满意。希望新郑市牢牢把握当前良好的发展契机,研究思路,抓好落实,将“好想你”打造为“世界枣城”;要充分认清新常态、发展新常态,引领新常态,拉长企业发展链条,使新郑的枣文化更具历史价值,示范园建设更现代化,并将其打造成为省级“三化”协调示范园区,希望各级各部门结合新郑实际,加大扶持力度,帮助各项工作开展,将“好想你”打造为引领世界发展的龙头企业。

新郑市领导 慰问部队官兵

本报讯(记者 刘冬 赵丹)1月28日,新郑市领导刘建武、王效光、陈莉、李占龙、彭立、汤晓义、苗瑞光等带着全市人民的深情厚谊,分组成慰问团到驻军部队和光荣院,向他们致以新春的问候和美好的祝福。

刘建武一行先后到市人武部、省军区教导大队、72590部队看望慰问,对部队官兵长期以来为新郑经济社会发展作出的贡献表示感谢,并希望部队官兵一如既往地关心、支持新郑经济社会发展。

王效光一行先后到光荣院、梨河监狱武警中队、看守所武警中队等单位走访慰问,并送上亲切的问候,要求民政等相关部门为部队官兵做好服务工作。

郑州市调研组调研基层 四项基础制度建设情况

本报讯(记者 陈扬 高凯)近日,郑州市联合调研组到新郑市调研基层四项基础制度建设情况。该调研组由王效光、汤晓义等陪同。

调研组听取了新郑市基层四项基础制度建设情况汇报,以及各相关部门负责人根据自身实际情况对基层四项基础制度建设提出的意见和建议,对该市基层四项基础制度建设情况给予了充分肯定,认为该市充分认识了建设基层四项基础制度的意义,准确把握其内涵,并在积极探索实践中已经建立务实管用的制度机制,有效夯实基层基础。



人大代表举手表决政府、计划等六个工作报告决议。
本报记者 刘栓阳 摄



政协委员认真听会,做好记录。
本报记者 李伟彬 摄

求真务实谋发展 凝心聚力谱新篇

——新郑市“两会”侧记

本报记者 赵聪聪 高凯

新郑市“两会”胜利闭幕后,人大代表和政协委员满怀信心走出会场。他们带着期望与建议而来,满载信心与任务而归。

“报告很务实,对明年工作的部署很具体,我一定要把会议精神带到群众中去,带领群众谋发展。”人大代表刘遂兴在分组审议中踊跃发言。

“新郑经济社会的发展,提高了市民的幸福度,但要进一步提升市民遵守社会公德意识和自觉性,从而达到提升城市魅力指数的目的。”政协委员冯建军在分组讨论中积极建言。

窗外寒意阵阵,会场暖意融融。“加快农业现代化发展”,“我们倍受鼓舞,信心百倍”,“新郑的明天会更好”……激情澎湃的话语,满怀壮志的胸怀,无不传递着新郑脚踏地谋发展,它汇聚成一股发展的合力,为即将到来的春天埋下伏笔,谱写动人的乐章。

会场内,良策频出;会场外,百姓也是热切期待。在“两会”期间,新郑市民通过电视直播、网络点击的形式对“两会”进行了关注。

“2015年,市政府将为新郑籍80岁、90岁、100岁以上老人每人每月发放100元、200元、500元高龄津贴,这是政府对我们老年人的关爱啊!”在收看“两会”盛况的80多岁老人赵丙炎激动地说。

“两会”的声音传遍郑韩大地,处处响起热烈的回应。告别成绩斐然的2014年,进入充满挑战与机遇的2015年,新郑迎来了发展征程上又一希望之年。

今年,新郑将以统筹城乡发展为目标,扩容提质、优化布局,打造城乡建设

新面貌;以产业升级增效为核心,助优扶强、完善平台,增创经济发展新优势;以发展现代农业为先导,夯实基础、致富农民,开创“三农”工作新局面;以繁荣黄帝文化为龙头,深挖潜力、筑优品牌,推动文化软实力新提升;以增进人民福祉为根本,强化保障、优化生态,书写民生事业新篇章;以深化改革创新为驱动,科技引领、开放带动,激发社会发展新活力,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。

奋进的号角,已然吹响。在十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议和省、郑州市委、新郑市委全会精神指引下,新郑正迈着坚毅的步伐,踏上新的征程,续写新的辉煌,为新郑美好的明天而努力奋斗。

两会评论

向梦想出发

本报评论员

这一刻,梦想再起航。盛会起宏图,群情向未来。在全体代表和委员的共同努力下,承载期望与重托的新郑市四届人大四次会议、政协四届四次会议圆满完成各项任务,胜利闭幕。我们对“两会”的成功举行表示热烈祝贺!

言之谆谆,情之切切;不辱使命,不负重托。会议期间,来自全市各行各业的人大代表、政协委员,肩负人民重托,履行神圣使命,坚持发扬民主,严格依法办事,审议批准了《政府工作报告》和其他各项报告,安排部署了各项任务。这次会议是一次凝心聚力、情系民生的大会,是一次团结民主、求真务实的大会,是一次改革创新、开拓奋进的大会,是一次风清气正、节俭高效的大会。

过去的一年,面对艰巨的改革稳定任务,新郑市坚持稳中求进、转型升级,综合实力持续增强;坚持城乡一体、融合发展,城镇化建设持续提升;坚持深化改革、扩大开放,发展活力持续提升;坚持民生优先、发展惠民,群众生活持续改善;坚持依法行政、改进作风,执政能力持续提升。

百舸争流千帆竞,继往开来攀高峰。2015年,新郑市将全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议和省、郑州市委、新郑市委全会精神及《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》精神,主动适应新常态,积极作为新常态,以提高经济发展质量和效益为中心,坚持稳中求进总基调,牢牢把握“抓改革创新、强投资开放、促结构转型、求民生改善”的总要求,深入实施“双融入、双承接”发展战略,强力推进“三大主体”工作,着力提升文化建设、生态建设、社会建设、民主法治建设水平,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市。

任何困难,都不能改变我们创造幸福生活的强烈愿望;任何挑战,都无法阻挡我们奋力跨越的前进步伐。完成建设临空经济强市的目标,完成本次会议确定的各项任务,需要我们一步一个脚印,积小胜为大胜,积跬步至千里。我们深信,只要我们紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省、郑州市委的正确领导下,继续解放思想,凝聚力量,深化改革,砥砺奋进,动真格、用实功,新郑的目标一定能够实现。

站在更高起点上开启新郑激情跨越的新征程,是时代使命,是民心所向。新郑,新一轮发展号角已经吹响。